

В Горно-Алтайске завершено расследование уголовного дела о даче взятки специалисту Росреестра



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере).

Следствием установлено, что в период с октября 2018 года по ноябрь 2021 год обвиняемая, являясь индивидуальным предпринимателем, оказывающим риелторские услуги, лично посредством банковских переводов давала взятки в виде денег на общую сумму в размере 42 000 рублей, должностному лицу Росреестра за совершение в ее пользу входящих в должностные полномочия взяткополучателя действий по проведению в максимально короткие сроки государственной регистрации обозначаемых ею объектов недвижимости.

Вышеуказанные преступления выявлены и пресечены благодаря грамотно спланированной совместной работе следователей регионального следственного управления и сотрудников МВД по Республике Алтай, эффективно проведенным последними оперативно-розыскным мероприятиям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

Уголовное дело в отношении взяточполучателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ, в настоящее время рассматривается Горно-Алтайским городским судом Республики Алтай.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1679265>